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1 自分の携帯またはスマホを持っている（％）

平成３０年度 インターネットに関する愛媛県調査（八幡浜市の集計結果） 
（調査人数） 

 学年が上がるにつれて、携帯またはスマホの所持率が高く、 
中学３年では約半数が持っている。 

 自分の携帯やスマホを持っている小・中学生の中で、特に中学 
生のスマホ所持率が高い。 

 
 
 

 小学生の利用時間は比較的短いが、中学生になると長時間 
利用する傾向が見える。 

 小・中学生ともインターネットを利用できる自分専用の機 
器を持っており、その所持率は全体の９割近くに達する。 

 上学年になるほど、睡眠時間や学習時間に影響する 
小・中学生が増えてきている。 

 中学生では、知らない人からメールや電話等が来て迷惑を 
している生徒が圧倒的に多い。 

４年 ５年 ６年 小学校計 １年 ２年 ３年 中学校計
245 237 247 729 235 268 259 762 1491
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５インターネットをすることによって、睡眠時間や

学習時間が減ったと思う？（人）

睡眠時間が減った 学習時間が減った

睡眠・学習時間とも減った 変わらない


